

УБУ-гороскоп на 2015 год

2014-12-22 - Арзу - 0Комментариев - в Советы и ответы

До наступления Нового года остались считанные дни. И, пока мы строим планы на грядущий год и готовимся к праздникам, астрологи обращаются к звездам, дабы приоткрыть завесу тайны и узнать, что нас ждет в грядущем 2015.



Овен

Новогодние праздники Овнов пройдут чрезвычайно бурно и весело, ведь, поговорка гласит: как встретишь Новый Год, так его и проведешь. Вас ждут кардинальные перемены, яркие впечатления и необычные встречи. Так что не стоит сидеть сложа руки, надо действовать, а если праздник не идет к вам, создайте его сами. Для начала попробуйте провести Новый Год нестандартно: сходите на народное празднование, проведите его в любимом ресторане или даже на природе. И, конечно же, яркие события всегда сводят с не менее яркими людьми. Кто знает, может, одна такая встреча превратит жизнь в вечный праздник!

Телец

Тельцам в новом году не стоит опасаться экспериментов и нововведений. Хотя они и предпочитают стабильность покою, но почему бы не открыть свою дверь переменам? Также этот год станет благоприятным для устройства личной жизни, и в этом случае что-то новое тоже может помочь. Главное, не откладывайте перемены на потом – всегда кажется, что времени больше, чем есть на самом деле. Не тратьте лишних нервов и с легкостью принимайте все изменения и перемены в своей жизни, ведь они только к лучшему.

Близнецы

Энергия Близнецов в грядущем году будет бить через край на зависть всем окружающим. Вас ожидает большой прилив сил, которую необходимо правильно распределять, чтобы не навредить своему здоровью. Особое внимание обратите на карьеру: хорошо зарекомендовав себя в начале года, вы обретете успех, который коснется всех аспектов жизни. Сил хватит и на семью: попробуйте приятно удивить родных и любимых, организовав для них праздничный сюрприз, ведь Новый год – пожалуй, лучший для этого повод!

Рак

Источник счастья Раков в Новом 2015 году – друзья. Заручившись дружеской поддержкой любые трудности по плечу, а приятные моменты становятся ярче. Но не забывайте, что и ваша поддержка будет для них очень важна, взаимовыручка – залог крепкой и надежной дружбы. Не бойтесь новых знакомств, 2015 год обещает Ракам только верных и преданных друзей. Кое-кто из них, возможно, сможет предложить вам намного больше, чем просто дружбу.

Лев

В наступающем году Львам обязательно повезет в делах амурных. Если у вас еще нет второй половинки, то в этом году судьба поможет вам побороться с одиночеством. Ну а уже семейные Львы найдут под елкой искорку страсти, которая сделает ваш брак еще счастливее. У кого в жизни много любви, у того не может быть проблем в других сферах жизни. Это, конечно же, не снимает с вас всех обязательств, но с крыльями за спиной все проблемы исчезают сами собой. Не забывайте, конечно, и сами дарить любовь.

Дева

Новый год – повод поверить в чудеса и удачу, что особенно актуально для Дев, ведь фортуна на их стороне. Забудьте про все невзгоды, что постигли вас в прошлом, – впереди череда хороших и светлых событий. Принесите удачу и другим – будьте рядом с родными и любимыми людьми. Ваши старания на работе оправдают себя – вас ожидают приключения и путешествия в дальние страны. Занимайтесь любимым делом и это принесет вам удачу и успех. Так что ловите удачу за хвост и не отпусайте.

Весы

Весам в этом году стоит приступить к реализации своих долгосрочных планов. Вы долго вынашивали какое-то решение? Откладывали на потом затею, о которой давно мечтали? Теперь ваши ожидания оправдаются – ведь самое время осуществить задуманное. Благоприятен этот год для Весов также и в личных делах. Так что если вы давно думаете о ком-то очень важном для вашего сердца, поспешите пойти ему навстречу. Все решения, независимо от их сложности, намного легче принять, если рядом есть близкий человек, готовый положить на весы как раз ту нужную щепотку уверенности, которой вам так не хватало.

Скорпион

Для Скорпионов настало время уделить внимание себе любимому. Конечно, не стоит забывать о близких людях, но год даст вам возможность позаботиться о себе, что немаловажно. Займитесь спортом, выучите новый язык, избавьтесь от вредных привычек, найдите новое хобби. Результаты не заставят себя ждать – вы, несомненно, вызовете уважение и быстро поймете, как хорошо окупается самосовершенствование, независимо от потраченных на него усилий. И не забывайте проявлять чуткость к тем, кто решил быть ближе к вам – так вы сможете найти новых верных друзей и любовь, которая сильнее всех невзгод.

Стрелец

Если у вас были планы съездить когда-нибудь посмотреть мир, знайте, 2015 год - наилучшее для этого время. Наступающий год станет благоприятным периодом для поездок и путешествий. Вы сможете открыть для себя много интересного и набраться полезного опыта. Если вам удастся отпраздновать зимние каникулы вне дома, то вас ждет незабываемое приключение. Новые открытия помогут вам наполнить жизнь не только яркими событиями, но и такими же людьми, которые разделят вашу тягу к приключениям и сделают их еще более насыщенными и приятными. Сделайте им подарок – ответьте взаимностью!


Козерог

Козероги - хранители домашнего очага номер один. Все, что связано с домашними делами – от ремонта и до воспитания детей – будет даваться удивительно легко и приятно. Не стоит забывать и о себе - крепкое здоровье еще никому не мешало. Новый год лучше всего встретить в окружении семьи – попробуйте порадовать родных интересным праздничным блюдом, а также не забудьте о подарках – ведь Козерогам особенно просто удастся понять, что человеку хотелось бы увидеть под новогодней елкой.

Водолей

2015 год принесет Водолею много работы и энергии. К любому делу вы подойдете с ясным умом - будь то карьера, быт или хобби. Не удивляйтесь новым возможностям, которые вам предоставятся в этом году, и беритесь смело за любую задачу на работе. Помните: вам по силам любая задача, а плоды ваших стараний будут оценены по достоинству. В перерывах между успехами на работе не забывайте уделять время любимым – они всегда будут рады вашему вниманию и совету.

Рыбы

Если Рыбы давно хотели приятно провести время и отдохнуть, то будущий год - самое благоприятное время. Занимайтесь любимым делом, это поможет расширить ваше мировоззрение и обрести гармонию. Проводите больше времени с друзьями. Помогайте другим тоже радоваться жизни, ведь вашего хорошего настроения хватит на всех – поддерживайте родных и друзей в неудачные моменты жизни, а приятные делайте еще ярче. Наслаждайтесь жизнью и приятные моменты не заставят себя долго ждать. 

С наступающим!